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ACTOS DO PODER EXECUTIVO

SECRETARIAS DE ESTADO

MiraLsterio da Justiça e Negocios
InteriorOeS

Direeteria da Jesetiea •
Ni. portarias .de 2) do corrente, conce-

deram-se as seguintes :licença:a:
De dons luzes, nos termos do art. 35 do

regulamento n. 1263 A, de 10 de fevereiro do
anu' passalo, ao 1 0 sargento da brigada po-
licial Manoel José do Nascimento, para tratar
de sua sande

De tres mezes, nos terffios do referido
artigo e:regulamento, co forriel e Soidado da
mesma brigeda„Jbão Nonato Albino de Alva.
renge, e Manoel Vasques da Rocha, para
id,enticos fins.

—Peia Directoria Geral, transmittiu-se
commandante superior da 

b
(muda nacional

da capital do estado de S. Paulo, para in-
formar, o requerimento em que o alferes
agg,regado áo 1° bltalhão do infantaria da-
quelha, capital, Paulo -munias de Aquino,
pes"e iransferenciaXpara, a mesma guarda
desta capital. 	 •

— Foi remettida á Recebedoria desta ca-
pital a patente do oilicial Antonio Ferreira
Campes.

Ex.pd'ente, do dia 16 de .ntarço de 1801
Transini Ctiu-s ao alinisterio da Guerra,

aihn de ser tomado na consideração que me-
reeer, l eépia do aviso do Ministerio da Indus-
tria, Viação e Obras Publicas, solicando dis-
pensa, do serviço da guarda nac!onal para o
1° °Melai da secretaria daqUelle ministerio
Antonio José Cae: ano Junior.

— Declarou-se ao prefeito municipal, em
resposta ao officio de 2) de janeiro ultimo,
que não ,péide esto ministerio providenciar
sabre a demolição do pred'o ia. 55 da rua do
Jardim Botanico, condenmado por ameaçar
retinas, ernqua,nto não fie liquidada a acção
de deapejo que- tem de ser inten:sada, pelo pro-
curador seccional contra Aueusto José Gon-
çalves da Fo ate Malheiros, que se acha do
posse do mesmo predio.

—Recornmendou.aocoroIaelcomafldaflte
superior interino da guarda nacional e dire-
ctor da Casa do Correcção que peovidercienf,
cem urgeneia, para observancia da reeom-
rutilação contida em aviso de 23 de dez saro
ultimo e reiterada pelo de 10 do rrez prox;mo
findo, sobre a remessa dos respectivos tra,-
balh.os para o relatosao quo tem de ser pre-
sente ao Sr. Vice-Presidente da Republica.

Guarda Nacional no estado de S. Paulo,
72° batalhão de infantaria.—Caçapava, 15 de
março de 1894,

Exm. Sr. ministro de estado bateria-1e
da justiça e negocies interiores— Em no-
me da corporação que represento e con-
sc'ente de interpretar os sentimentos de
moas conunandadoe, tenho a subida honra de
manifestara V. EL, para que Unhem se di-
gne de fazeas chegar ao conhecimento de S.Ex.
o Sr. marec-aal Vice-Prea!dente da Repu-
blica, a alegria que ros can..au a çletgria al

-cançada contra os rebeldes que tão misera-
velmente, tendo-se mantido em attitude des-
humana durante Mala de seis mezes, tombem
mis,eravelmerite abandotiararn o Campo da
horra no momento em que a corageffi e o
civismo deviam ser postos em pratica !

Eu, que desde o inicio da revolta, tenho
sempre parmaneeido nos quartels de mais de
um batalhão cujo commando inc tem sido
confiado, exhulto de contentamento deante
desta victoria, que certamente veio consoli-
dar o go ,eeno o firmar de maneira irrefuta-
vel o pses'sigio da lei que à sem duvida a
garantia sagrada do direito. Firme no posto
que o dever me marca, além de todos os con-
tingentes que remetti para Itararé, do 164°
oaganisado por mim oommandado até 10 de
fevereiro proximo passado, já organisei o
720 de que sou o commandante privativo, o
fiz seguir 64 homens que, neste momento, de-
vem estar chegando na fronteira.

Diçr r e-n V..Ex. de acceitar os respectivos
cumprime)s do 72° batalhão de infiantaria
e rogo encarecidamente a V. Ex. que se
digne de apresentar á S. Ex. o Sr. mare-
chal Vice-Presidente os protestos sinceros de
nossa admiração, de nosso respeito e mais
profunda alegria glorificando seu nome como
o astro de primeira grandeza na constellação
formada pelos homens ' mais eminentes da
geração actual.—Antonia Saturnino Cardint,
tenente-coronel eommandante.

—
Directoria do Interior

Expedi-ente de 20 de março de 1891

ConununicOuese ao Mittisterio das Relações
Exteriores,em resposta ao aviso as .1429,de 17
do corrente, ao 'qual acompanhou em cópia
uma nota da legação britanuica, datada do 15
do mesmo rnez, que já se acha restabelecido o
serviço' de transporte para o hospital mati.
timo do Santa Isabel, na Jurujuba, dos enfer-
mos accomettidos de febre amarella a bordo
dos navios surtos no porto do Rio de Janeiro,
em que ora se observam as Medssarias medi-
das &untarias.

— Declarou-se ao inspector-geral de saude
dos portos

Em referencia ao officio n. 211, de 19 do
corrente, que, conthrme solicitou, este minis-
trio autorisa a contractar, pelo menor preço,
o• serviço de conducção até este, porto daa
embarcações que no lazareto da Ilha Grande
estavam empregadas no serviço quarente-
nario, as games toem de ser entregues aos re-
spectivos proprietarios;

Que, á vista do que expoz em officio n. 164,
de 2 do coerente, este mialsterio autorisa a
venda eis hasta publica do antigo escaler des-
tinado á visita sanitaria do porto de Santos;
devendo a respectiva importancia ser reco-
lhida ao Thesouro Federal como receita evou-
tual da União.

. Directoria ;.:4era1 da Instrucção

Expediente de 17 de ?narço de 1894

Solicitaram-se do Ministerio cla Fazenda
providencias, afim de que, ao interno de cli-
nica pediatrica da Faculdade de Medicina desta
capital, seja paga a gratificação correspon-
dente ao periodo de 7 de setembro a 28 de
dezembro do anno findo, em que se achou
impossibilitado de comparecer ears trabalhos
por se achar em Nitheroy prestando serviçoS
no Hospital de S. Jaão Baptista como interno.

Dia 19

Declarou-se aos Srs. directores do Exter-
nato e Internato do Gymnasio Nacional, da
Faxsildade de Medicina do Rio de Janeiro e da,
Escola Polytechnica que os trabalhos desses
eetabelecimentos devem reabrir-se no dia 2
de abril proximo futuro, em que principiará
a inscripçi;o ás matrieulaS, devendo encerrar-
se tres dias após a terminação dos exames
que começarão a 16 do dito me.

—
Requer:mento despachado

DM 20 de março de 1804

Manoel Pedro Villabohn e José Machado de
Oliveira. — Mantido o despacho anterior.

RECTIFICAÇÃ'D

O Dr. - Ilernfillo genro,' Macedo de Men-
donça, foi nomeado para o logar de director
da secção de zoologia; anatomia e embryologia
comparada do Museu Nacional e não para o
de sub-director da mesma secção como por
engano foi publicado.

.Ministerio da Fazenda

Directoria Gerai das Rendas Publicas
.	 É

Expediente do dia 19 de março de 1894

a Expediente de Sr. ministro
Ao prefeito do District° Federal

j Communicando que foi approvado o afora-
mento concedido a José Luiz Ferreira Villela
des terrenos de marinhas e aecreseidos
praia Formosa ns. 49, 31 e 33, cuju -processo
acompanhou o seu officio n. 49, de 5 de de-
zembro

O protesto da Empreaa Industrial de Me-
lhoramentos no Bra,zil não tem razão. de ser,
eia vista da portaria deste ministevio de 17
de março de 1892, que revogou a de 29 de
julho de 1891, em que baseasse a mesma em-
preza ;	 ,

-' Para que possa ser approvado o aforamento,
cujo processo acompanhou o vosso officio n.51,
de 5 de dezembro ultimo, e que ora voa devol-
vo, do terreno de marinhas á'praia, do Retiro,
Sairloso, em frente ao ri. 47, em que é reque-
rente ;loa quim lia no.sencio de. Siqueira Nunes,
convem que sejam esclarecidas as seguintes -
duvidas

i s , o processo trata de accrescidos frontei-
ros ao predio ia. 47 da praia do Retiro Sau-
doso, estando, entretanto, na planta repre-
sentados acereseidos fronteiros aos prédios
ns. 43 A, 45 e 47

2°, a carta de aforamento das marinhas
onde se aelta o predio n. 47 menciona uma
frente de 17m ,60, quando a planta e as con-
frontações dão para a, frente doa accreseidos
18'°,50;

Ministerio da Guerra

rtzeuricaçÃo

O m Ijor transferido, por decreto de 1-7 do
corrente, do corpo de estado-maior de arti-

• lhana para o 2° batalhão da mesma arma
chama-se Miguel de Oliveira Paes o não
Octavio Carlos Pinto, como por engano foi
declarado no Diario Offic!al de 19 alinhem do
corrente.
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3s'ts ha discandanciae entre as etinfrolitações
constantes da alludida carta e as que se no-
tamma planta

4", finalmente, o 'ofilcio -dessa prefeitura
refere-se a terrenos de marinhas, quando o
proa-asso trata de accrescidos.

— Ao inspector da Alfandega do Rio de
-Janeiro, coniinunicando que, efli sesgo
'conselho de fazenda de 15 de janeiro ailtinie,
foi confirmada a decisão constante do pro-
cesso que acompanhou o se' s Officio n. 591 ,de
18 de novembro do musa passado, recusando
a Guimarães Malle.t Biealho & Comp. releva-
mento do accrefsclino de armazenagem de mor-
cadoria.s; sessto que não estavam pagos os re-

, Spectivas despachos, condição sobre a qual
'aseentam as excepções do art. 620, da Censo-
Lidara°, conforme a Ordem n,93, de 19 de ou-
tubro do 1886, e as razões • apresentadas não
justificam a fielta daquelle pagamento, que
-nas -mesmas eircumstancias tem sido feito
Pelo coertnercio em "geral.

, Ao inspector da Alfandega do Pará, com-
inunicando que, em sessão do conselho de fa-
zenda de 15 de janeiro ultimo, foi negado
provimento ao recurso, cujo processo acom-
panho), o seu officio n. 94,de 18 de agosto do
aflne passado, interposto por Alfredo Barros

tamp. e M. M. Nogpeira & Comp. da deci-
são dessa alfandega que não permittiu que
despachassem, na conformidade da circular
n. 52 B, de 13 de janeiro daquelle anno, pela
taxa simples de 380 réis por kilo e mais os
addicionaes de 50 e1„ 192 caixas de phospho-
os de pão; porquanto, tendo sido a mercado-

*•ia despachada por Hamburgo, não pôde pre-
atalecer a data de sua exportação da Sueeia,
reão constando dos documentos apresentados
que ela houvesse sido embarcada directa-

:mente para o Brazil, apenas com baldeação
am Hamburgo.

--
Requerimentos despachados

Xavier & Comp., pedindo uma rnoratoria
se seis mezes para o pagamento do imposto
do consumo de fumo, relativo ao exerciam de
1893.—Venha por intermedio da Recebe-
doria,
- Felix Kessler & Comp., pedindo isenção de

direitos de importação e expediente para se-
mentes de linho e cevada verde, destinadas ás
suas fabricas de extracção de °leo de linhaça
e distilação de alcoo/.—Venha por inter-
medio da Alfandega de Porto Alegre, obser-
vando as formalidades legaes. -

C. Castello Branco & Comp., recorren-
do da decisão cia Alfandega desta capital, que
os sujeitou á multa de direitos em dobro, na
importano o580, por accre,scimo de car-
ne secca.—Ao conselho de fazenda.
. Companhia Tecidos de Malla Franco-Bra-
sileira, recorrendo do despacho da Aliais-
diaga desta capitai, que mandou excluir da
restituição determinada pela ordem desta
minieterio n. 162, de 16 de dezembro de 1893,
as quantias correspondentes aos despachos
pagos até 31 de março do mesmo anuo,
mercadorias embarcadas na Europa até 31
,de desembro de 1892.— Ao conselho de fa.-
senda .

Ministerio da Guerra
Expediente de 3 de março de 1894

Ao Sr. ministro da fazenda, solicitando
providencias afim de que sejam pagas as se-
guintes contas:

A Juan Canoro, na importancia de 1:780$ e
Francisco Carvalho- Villaverde na de

437$500, provenientes de livros fornecidos á
13ibliotheett do Exercito o de concertos feitos
nas carroças do 2' regimento de artilharia,
durante o corrente exercício. .

—Ao Sr. ministro da Marinha, remettenda
o requerimento e mais papeis em que Raphael
Pedro de Alcaritaraa centra-mestra da officina
de pyrotechnica do Arsenal de Marinha desta
capital e em serviço no Laboratorio Pyro-
teelinico do Campinho,pede pagamento da im-
portancia reiativa aos serviços extraordina-
rios que prestou em novembro ultimo.

tIIARIO OFFICIAL

Intendencia da Guerra, mandando fiar-
necer, com 'urgencia., ao 27' batalho de in-
fantaria os artigos constantes dos pedidos que
se remettem.

—A' Repartição de Ajudante General
Nomeando chefe da commissão encarregada

da tonstimeeão da linha telegraphies de -
Itararé a Castro e da cidade da Faxina a
villa da Ribeira, nos estados de S. Paulo e
Paraná, o major do corpo de estado maior de
1' classe Lino de Oliveira Ramos, o qual no
desempenho desta commisaã'o deverá reger-se
pelas instrueças que se transtnittem; e aju-
dante da commissão o capitão do dito corpo
Tristão Araripe.

Dispensando do legar de cirurgião do ba-
talhão patriotico Francisco Glycerio o Dr.
Platão Cavalcante de Albuquerque, caso não
tenha acompanhado o mesmo batalhão, que
partiu para o estado de S. Paulo em 26 do
nau findo.

Concedendo
AO tenente coronel Arthur de Moraes Pe-

reira a exoneração, que pediu do cargo de
cominandante do batalhão patriotieo Frei
Caneca.

As seguintes licenças:
Pata, no corrente anuo, se ma.tricularene,

se houver vagas e satisfizerem as exigencias
regulamentares, na Escola Militar da capital
ao paisano Augusto Francisco da Silva e na
do estado do Ceará ao paisano Antonio Tito
Castello Branco, devendo ambos assar sar
praça previamente e ficar desde já á dispo-
sição doe respectivos commandantes.

Para tratamento de sande:
Por 40 dias ao tenente-coronel graduado do

quadro extranumerarío do exercito Vicente
Ozorio de Paiva, que poderá gozai-a nesta ca-
pital, conforme o parecer da junta que o
inspeccionou em 13 do mas proximo findo ;

Por 60 dias, ao major medico de 3 classe
do exercito Dr. Rodolpho Benevenuto Gar-
nier, em prorogação da em que se acha ;

Por 60 dias. ao 2° cadete 2° sargento do 32°
batalhão de infantaria Carlos Augusto da
Silva, podendo goza/-a no estado do Rio
Grande do Norte, á vista do termo da inspec-
ção a que foi subrriettido em 31 de janeiro ul-
timo. •

—Mandando
Inspeccionar rie saude as praças do batalhão

patriotico Benjamim Constant João Evan-
gelista Nogueira Pinto e Lafayette Magalhães
Couto e o solda d o do 7° batalhão de infanta-
ria Rodrigo Augusto Pereira da Costa;

Pôr á disposição do general commanclante
da divisão das forças em operações na cidade
de Nitheroy o alferes em- commissão Custo-
dio de Souza Lima e á do presidente do estado
de S. Paulo o alferes do 1" batalhão de in-
fantaria Gentil Mandas Tavares.— Fizeram-
se as necessarias communicações.

Dia 4

A' Repartição de Ajudante-General:
Concedendo licença para, no corrente armo,

se matricular na Escola Militar do estado do
Coará, si houver vaga e satisfizer as exigencias
regulamentares, aa paisano Antonio Pereira
da Silva, que deverá assentar praça prévia-
incute e ficar desde já á disposição do com-
mandante da escola.

Dispensando do serviço o tenente do batalhão
Operario &ase Pinto Ribeiro Bailar, conforme
pediu.

Nomeando o capitão Angusto Tasso Fragoso
para o cargo de ajudante do batalhão Aca-
demie°.

Requerintentos despachados

Soldado: Luiz Gereino de Oliveira Cruz e
Evaristo da Silva Braga —Não tem legar em
viste, das informações.

Companhia Transportes Maritimos Con-
ceição.—Opportunamente ecrã attendida.

Joanna Ignacia de Souza.—Prove o que
allega.

Março (1894)

Ministerio da Industrie., Viação e
Obras Publicas

Ministério da Industria, Viação e Obras
Publicas — Gabinete Rio de Janeiro, 20
de março de 1894-- Ter do a secretaria do
ministerio a meu cargo passado a funccionar
no seu edifieio da Praça Quinze de Novembro,
visto terem cessado os motivos que determi-
naram a sua mudança, cumpro, o dever de
agradecer-vos o serviço que prestastes ao go-
verno, pondo á sua disposição o -eclificio do
Derby-Club, para ahi funccionar provisoria-
mente a mesma secretaria, durante o período
anormal que atravessou esta capital.

Outrosim, communico-vos que expedi as
necessarias ordens á Inspectoria Geral das
Obras Publicas, para mandar proceder a qual-
quer reparo que porvenárai se torne preciso
no edificio e moveis do mesmo club, e que
seja proveniente da permanencia .alli da re-
ferida repartição.

Saade e fraterni isde.—Joito Felippe Pereira
— Sr. Dr. An d ré Gustavo Paulo de Frontin,
presidente do Derby-Club.

r3,-r."-1:1 da?, Obras Pul.licas

Requeri):ten tos despachados

I0a 20 de tnarc,o de 1594

Proprietarios e moradores da rua Cardoso
QuinÃo, pedindo abastecimento de agua.—
Aguardem opportunidade.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Por actos de 20 do corrente :
Foi licenciado por 30 dias, com ordenado, o

20 official Francieen da Silva Costa; e por
oito dias, sem vencimentos, o sapplente de
praticante José Francisco Bittencourt Silva,
ambos para tratar da sa ate ;

Foram nomeado-: carteiro supplente, o
cidadão João da Cruz Vieira, e praticante
supplent o cidadão Braz da Silveira Caldeara.

•---n V., -. • r•--

DECRETO N. 14—DE 7 DE FEVEREIRO DE 1894 ()

Declarada utilidade publica a desapropriação
de predlos neaessarios ao alargamento de
parte da rua do Nuncio
O prefeito do District° Federal, usando da

attrilmição que lhe contara o decreto legis-
lativo municipal n. 77, de 9 de fevereiro cor-
rente, decreta

Art. 1.' E' declarada de utilidade publica,
de conformidade com o. decreto do governo
provisorio n. 602, de 24 de julho de 1890, a
desapropriação do terreno n. 196 da rua da
Alfandega, e bem assim o predio o, 45 da rua
do Nuncio.

Art. 2.' Ficam approvados 'os planos org,a-
nisados pela directoria de obras e viaesão
para o alargamento de parte da rua do Nuncio,
correspondente aos terrenos e preclios de que
trata o art. 1°.

Dietricto Federal, 7 lis fevereira de 1894,
6s da Republica.—ficnrique Valladares.

DECRETO N. 16 —DE 16 DE MARÇO DE 1894

Declara de 'Milhado publica a desapropriação
dos preaios neeessaries ao prolongamento
da travessa de S. Francisco de Paula, até
á rua de S. Francisco de Assis

O prefeito dó District° Federal, usando da
attribuição que lhe .confere o decreto legis- •
lativo n. 74, de 30 de janeiro do sou-rente
armo, decreta

Art. 1. 0 E' declarado de utilidade publica,
de conformidade COM o decreto do governo
provisorio n. 602, de 24 de julho de 1890, a

(') E' publicado novamente por ter solido
com incorrecções.
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	 •	 março (1 8 9 ,1) Set

desapropriação dos preclios ns. 143, 145, 147,
149, 151, 153, 155, 157, 159 o 161 da rua Sete
de Setembro e ns. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
48; 59 e 52 da rua de S. Francisco de Assis.

Art. 2. 0 Ficam approvados os planos que,
para o prolongamento da travessa de S. Fra 1-
cisco de Paula foraai organisados pela dire-
ctoria do obras e viação.

Districto Federal, 16 de março de 1894, 6°
da Republica.-Henrique Vallaclares.

01•n•••0•2111

Prefeitura do District° Federal, 19 de março
de 1894.

Ein15 do corrente officiou-me o delegado da,
18 1 circumscripção urbana, pedindo-me que
lhe devolvesse a quanta de 300$,proveaiente
de multas itapostas e cobradas a diversos jo-
gadores, por havei-a enviada por equivoco a
esta prefeitura, conforme allegou, baseando-se
na. lei n. 76, de 16 de agosto de 1892. Em re-
sposta ponderei ao referido delegado, em offi-
cio de 11 do corrente, que no art. 11, letra 'C,
da citada lei via-se que a interpretação dada
pela repartição da policia provinha de dispor
o arL 11 que para o policiamento do Di-
stricO leral devia a po li cia contar, enfee
oula á vertas, com o • paoclucto das multas
por infracção des termos de segurança, contra-
venções policiaes e fianças, bem como outras
cobradas na (Uma da legislação eia vigor 0,
mas que as multas impostas aos jogadores.
proveem e sempre provierani.decontravençãó
municipal ; não tendo, portanto, a policia di-
reito de cobrar, como receita sua, a impor-
tancia . de multas impostas . por infracção de
posturas manicipaes, aecrescendo que a lei
organica da municipalidade do Distriato Fe-
deral, i. de 20 de setembro do 1852, confere á
mesma municipalidade o direito exclusivo de
organisa,r o processo das infracções e não
consta. que ela tivesse abdiea lo o direito an-
tiga' dé cobrar as multas ima ostas aos joga-
dores. i

E:n resposta a essa communicação minha,
retorquiume o delegado, em oficio de 14 do
corrente; roiterando o pedido de devolver a
quantia enviada e alegando que poderia
eximir-se de responder ás considerações por
mim feitas, mas que por de,ferencia a esta
prefeitura declarava que desde tempos trans-
actos ás multas impostas aos jogadores ou á,
casa de tavolagem teem sido cobradas poio
delegados e Chefes de policia o ser .pratica
ineonenssamente autorisoda peia lei e nessa
pratica continuaria a policia, salvo ordem em
contrario.

Não me conforinandb com as razões ad-
duzidas,peto delegado da 18 1 circumscripção
urbalia, que não conseguiu destruir as . pon-
deraçõps por mim feitas, levo este facto ao
vosso eonhecimeato, afim de que, prestando
a devida attenção ao disposto nas duas leis
po:' mim citadas VOS digneis de sobrestar na
cobrança, como renda da policia de multas
impostas por infracção das posturas muni-
cipo as.'

Saude e fraternidade.-Henrique Valladares.
-Sr: Coronel chefe de policia do Districto
Federal.

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Para conhecimento dos interessados, serão

mencionadas no Diario Official as actas rece-
bidas diariamente sobre a eleição a que se
procedeu no dia 1 de março do corrente armo
para deputados federaes á segunda legisla-
tura.
( Cont n nuad o ao n. 74 do .Diario Ottbial. de 18 de março)

' DIA 17 DE MARÇO DE 1894

ESTADO DE MINAS GERAES

1" districto
Sacramento do Dionysio (5" secção).
S. Gonçalo de Ubá.
Conceição do Turvo.

20 districto
Sant'Anna do Barroso (Secção unica).

4^ districto

Agua Limpa (9a secção) .
5° dütricto

S. Caetano da Vargem Grande (8' secção).
Piedade do Rio Grande (6 1 secção).

6° districto
Poços de Caldas (1" secção).

.1	 70 districto
S. Roque (8" secção),
Piumhy (1" e 2" secções).
Carmo doS Arcos (Secção unica)."
Nossa Senhora das Dores da Penha (5 soe-

(Ao).
Porto Real (Secção unica).
S. João da Gloria (91 secção).

90 districto
Milho Verde (secção unica).
S. Sebastião de Correntes (1°, 2' e 4 a sec-

ções).
Conceição do Serro.
Santó ;Antonio do Cara,tinga,

• 11 0 districto
Montes Claros (ia secção).

120 districto
S. Sebastião do Paa'also (8, moção).
Jacuhy (1 a secção).
S. Sebastião da Ponte Nova (5° secção).
Sacramento (2" secção). .
Passos (2" secção).

ESTADO DE S. PAULO

districto
Santos (9' secção).
Nazareth (l u 2, , 3' e 41 secções).
Xiririca (I" secção;.
Cananéa (l a secção).
S. José do Parahytinga, (1', 2", 3 , e 4"

secções):
20 distr:cto

Vila da Lagoinha (1", 2, 3' e 4 . secções).
40 districto

Pirajti,(1 a „?,", 3' e 4" secções),
Espirito Santo do Turvo (1 1 secção).
S. Pedro do Turvo (1° e 2" secções).

50 districto
Pirassununga (41 sução).

6° districto
Vila de Santa Barbara (l a e 2° secções).

7° districto
Franca (4" secção).

ESTADO DE PERNAMBUCO

districto

Tra,cunhaem (40 secção).
Nazareth (3' secção).

ESPIRITO SANTO

Itapemirim (2" e 4" secções).
Affoaso Claudio (l a secção).
Santa Isabel. (I a 0 2° secções).
Alfredo Chaves (1° e 2" secções).
Alto Benevente (41 secção).
Villa do Rio Novo.
Vila da Vianna (1" secção).
Capital (51 secção)

DIA 19
DISTRICTO FEDERAL

3° districto
Inhaúma (l a secção).

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

districto
Itapebussus.

2° districto
Campos (1", 2" e 3" secções do 10° districto).
Bom Jesus de Itabapoana (21 0 e 22" secções).
Campos (1°, 2°, 3" e 4" secções do 1° dis-

tricto).'
Campos (1 a ,	 3a e5' secções do 2° distri-

cto).
30 districto

TreS Irmãos (seeção unica).

Dor s do Pa'ally (3" st•a:sãc?)
, Angra doa. Reis (secça, unia).

ESTADO DI7. S. PAULO

(Esf r:eto

Xiririca, (3' secção).
40 districto

1 Rio Verde (1' secção).
Espirito Santo do Turvo (3 , secção.
Campos Novos do Paranapanema (3' secção).

7° districto
Cravinhos (8 1 secção).

ESTADO DE MINAS GER AES

1 3 districto
•Santa Margarida.
S. Sebastião do Grotta (161 secção).
S. Domingos do Prata (1' secção):
Iporanga (secção unica).

, S. Simão do Manhuassú.
Inhapiin (1" secção).
S. Sebastião do Sacramento.

2° . dist ricto
Lagõa, Unir ula (8" secção).
Santa Rita do Rio Abaixo (secção unica).
S Miguel do Cajurú. (secção unica).

"3' districto
• ' S. Sebastião do Herval (secção unica).

4° districto
Rio Novo (4" secção).
Pião (1", 2 a e 3" secções).

5, districto
Cambuhy (1" secção).
Santa Rita da Extrema (1" secção).

„Parais° (2' e 3a.secções).
60 districto

Martinho Campos.
Pouso Alegre (1* secção),

7, districto
S. Sebastião do Curral (l a secção).
Carmo do Parnahyba, (1" secção).
S. Jeronymo.
Pa,trocinio (2" e3' secções).

80 districia

Andrequici (13" sução).
Santa Quiteria, (1" o 2" secções).
Bagre (151 secção).

9° districto
Rio Vermelho (1 1 e 3' secções).
Conceição do Sárro.
S. José do It1panhoaca,nga.
Ita,mbé dó. Serro (l a e 2" secções).

• 10° districto

S. João Evangelista (7' secção).
Bonito (1" secção).

11° districto.

Patos (l a e 2" secções).
Sant'Anna (3' secção).
.Santo Antonio do Peçanba ( 3a secção).
'Lagiia Formosa (5".e. 6' secções).

123 districto

l Araguary (2° secção).
S. José do Tijuco (1° e 2a secções)
Jacuhy (2° seCçãb)..
Uberabinha (21 secção).

ESTADO DA BAHIA

1° districto
Municipio da capital (2°, 12" e 4É" secções).
S. Pedro (92 secção).
Nossa Senhora do Rosario (2' secção).

2° districto

'Sururu (5" secção).
Sapé (14" secção).
Maragogipe (4" secção).
Santo Amaro (1" secção).
Madre de Deus do Boqueirão.
S. Felix do Paraguassú (7° secção).
S. Domingos de Sambara (secção unica).

' Arraial das Almas (4a secção).
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Nossa Senhora da Ajuda Bom Jardim (2° sec-
0,0).

3^ districto
Santarém (1° e 2a secções).

4° districto

Igreja Nova (l a senão do 1° districto).
Alagoinhas (1 a , 2s , 3s e 4a secções).
Villa do Conde (l a e 2° secções).
Igreja Nova (secção unica, 2 a districto).
Purificação (2a secção).
Aruás (5a secção).

5° districto
Bomflm (/ a senão).

60 districto

Jequié (2' secção do 2° districto)
Lenções (1 2 , Za , 3a , 40 e 5" secções).
Jequié (l u secção do 2° districto).
Jussiape (l a secção).
Santo Antonio do Crava d o (6° secção).
Nossa Senhora da Graça (22 secção do Wdis-

tricto).
Nossa Senhora da Graça (l a secção do 1° dis-

tricto).
Sincera (l a secção).

ESTADO DAS ALAGAAS

1° :districto
Municiple das Alagoas (1 a , 21, 32 e 4, sec-

ções).
S. Miguel dos Milagres (3° e 4' secções).
Pilar (l a

, 2
a , 3a e 4' secções).

Municipio de Maceió (I a, 2', 52 , 6° e 13' sec-
ções).

Porto das Pedras (1° e 2° secções).
Jaragué, (8 e 9' secções).
Santa Luzia do Norte (2", 31 e 41 secções).
Muricy (2a e 30 secções).
S. Luiz do Quitunde (3' secção).
Sant'Anna.
Santo Antonio da Boa Vista (4a secção).
Porto Calvo (5° secção).

20 districto
Anadia (1' e 2° secções).
Poxim (1° e 2' secções).
Penedo (1' e 2° secções).
S. Miguel (2' secç:o).
Cana Brava (4a secção).
Agua Branca (secção

ESTADO DO ESPIRITO SANTO

S. Pedro de Itabapoana (l a e 21 secções).
ESTADO DO PIAMIY

Amarração (secção unica).
ESTADO DE GOYAZ

Piores.
Capital de Goyaz (l a e 21 secções).
Santa Rita do Paranahyba (4 2. e 5' secções).

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

Espirito Santo (3 , secção).
Nova Cruz ( 1 a secção).
Secretaria da Camara dos Deputados, 20

de março de 1894.- O director, Dr. Horacio
Leal de Carvalho Reis.

RENDAS PUBLICAS

ALFÂNDEGA DO RIO DE JANEIRO

Rendimento do dia 2 a 19 de
março de 1894 	 	 2.942:6603972

Idem do dia 20 (até ás 3 hs.) 	 	 314:9003180

3.257:561$152
Em igual pariedo de 1893 	 	 5.988:8303105

	

RECEBEDORLI	

Rendimento do dia 1 a 19 de
de 184 	 	 493:683g484março

	

Idem do dia 20.••••••• .••• • • 	 70:4643545 1

584:6483545 I

	

Em Istal periodo de 1893 .,	 504:2741525

MESA DE RENDAS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
- NA CAPITAL FEDERAL

Rendimento do dia 1 a 20 de

Idem do dia 21) 	
março de 1894 	

	 686:106S814
71:8273775

NOTICIÁRIO
1Felegraninias- AO Sr. Vice-Presi-

dente da Republica foi dirigido o seguinte:
OTHMARSINGEN, 16 -- Gratulire.- Marti.

-Ao Sr. ministro dajustiça e negocies inte-
riores foram dirigidos os seguintes:

BAHIA, 19 - Continuam as manifestações
deste estado em regosijo pelo triumpho das
forças legaas. São muitos os municipios que
pelos seus representantes trem me enviado
felicitações por esse facto. Peço que transmit-
taes esta noticia ao ilustre marechal a quem
sande.- RodriguesLina, governador.

BELEM, 16 - Sinceras felicitações pela
victoria republicana, á qual tendes sabido
consagrar as vossas energias.- Lauro Sodri.

PORTO ALEGRE, 16- Abraço-vos, saudando
em vossa pessoa o patriotice governo defen-
sor da Republica brazileira. Salve, esquadra
libertadora !- Possidonio da Cunha.

BELEM, 16- Amazonas, em completa paz
e firme na sustentação da Republica, tem
como certa a victoria da causa do direito e
da justiça.

Resultado da eleição da capital e alguns
pontos do interior: Prudente, 1.656; Victo
rine Pereira, 1.655; para senador, coronel
Sarmento, 1.650; para deputados: Bacury,
1.315; Dr. Salgado, 1.273; Dr. Filete. 1.242;
Dr. Sá Peixoto, 1.069. Saudações. - Ma-
Mos, 9 de março de 1894.-Eduardo Ribeiro.

JUIZ DE FÓRA, 16- Envio-vos enthusias-
ticas felitações pela victoria, da Republica,
para que tanto concorrestes com vossa de-
dicação de patriota.- Luis Detsi.

Matadouro de Santa Cruz -
Concorreram hontem á matança os seguintes
marchantes, que abateram:
Hilario Garcia & Comp 	  146 rezes
Manoel Cruz 	  106	 2,
Horacio José de Leres . ....	 46	 s:
Pimenta Lemos & Comp 	  21	 s,
Manoel Cardoso Machado.. 	 	 1	 2,

Total da matança 	 	 320 rezes.
Peso total verificado ..-, .. - 	 58.612 kik s

Abateram-se mais:
Manoel Cardoso Machado..	 2	 porcos
Luiz Camuyrano 	 	 1	 »
Antonio Pereira dos Santos 	 16 carneiros.
Luiz Casnuyrano 	 	 15	 »

i O preço da mine de vacca, em S. Diogo,
será de 780 réis o kilo; da de porco 1$350;
e da de carneiro 13300.

O preço r os açougues, de accordo com o
termo de obrigaçãe	 " a -netos retalhistas

. com a administração municipal, será de 88
réis o kilo.

Obituario -Foram sepultadas no dia
18 do corrente as seguintes pessoas, faleci-
das de:

Accesso pernicioso-os fluminenses Manoel,
filho de Emitia Virginia da Gloria, 53 dias,
residente e falecido é. rua Evaristo da Veiga
n. 80; Maria, filha de Antonio Pinto de Al-
meida, 14 annos, residente e fallecida á rua
Dr. Joaquim Silva n. 31; Leonardo José de
Moraes, 23 annos, solteiro, residente e fal-
lecido á rua do Senador Eusebio n.362; Maria,
filha de Luiz Antonio, 2 armes. , residente e
falecida á rua dos Cajueiros n. 21; Armando,
filho de Roberto Augusto Rodrigues, 18 inezes,
residente e PaIlecido á rua Vieira da Silva
n 5; Anna Leopoldina Maria da Gloria, 35
amos, solteira, residente e falecida na Casa
de Detenção ; os portuguezes Virginia Julia
do Coração de Jesus, 25 annos, casada, resi-

dente e fallecida á rua do Santo Christo n. 167;
Antonio de Paiva Loureiro, 13 annos, sol-
teiro, residente e falecido á rua Dr. Nabuco
de Freitas n. 68; Joaquim José Pinto, 33
annos, caSado, residente e falecido á rua
Miguel de Frias n. 35 ; o hespenhol Estevão,
filho de Manoel Nabano, residente e falecido
á rua Theophilo Ottoni n. 194. Total, 10.

Arterio-sclerose-o portuguez Joaquim José
da Costa, 50 annos, casado, falecido na Santa
Casa.

Athrepsia-a fluminense Alzira, filha de
Antonio José Lisboa, 40 dias, residente e fale-
cida á rua da U e ivers . dade n. 8.

Beriberi-o bra,zileire Carlos José de Santa
Anna, 22 annos, solteiro, reeidente e falecido
na Casa de Correcção; o pernambucano Gal-
dino de Araujo Santos, 34 annos, solteiro,
residente e falecido á rua da Imperatriz
n. 14. Total, 2.

Bronchite ca,pilla,r-o fluminense Cassiano,
filho de Casimiro Victorino de Mello, 10 me-
zes, residente e fallecido ua Chacara da Flo-
resta.

Broncho-pneumonia- o fluminense Felix,
filho de João Alves de Souza,1 anno, residente
e falecido á rua do Dr. Joaquim Silva
n. 71.

Congestão do figado -a fluminense Carmen,
filha de José Luiz de Azeredo Costa, 5 meses,
residente e falecida á rua de S. Frane'sco
Xavier n. 73.

Convulsões-a fluminense Margarida, filha
de Antonio Ignacio Machado, 2 annos, resi-
dente e fallecido no Boulevard 28 de setembro
n. 5.

• Delirium tremens-o brasileiro Arthur Fer-
reira da Costa, 22 annos, solteiro, residente e
fallecido á rua de Paula Britto n. 27.

Febre perniciosa hespanhol Manoel
Franco, 10 anises, residente e faliecido á rua
Leopoldo n. 45; a fluminense Cecilia, filha de
Pedro Alves Pereira, 3 meses, residente e fal-
lecida á rua do Senador Pompeu n. 201; a
portuguesa Maria de Loreto, 21 asnos, sol-
teira, falls :Ma na Santa Casa; o brasileiro An-
gelo Roberto da Costa, 23 annos, fa llecido na
Santa Casa; a flue,' iense Ilda, filha do l a te-
nente Olympio Thompson, 3 annos, residente
e fallecida á rua do D. Anna Nery ia. 1.
Total, 5.

Febre palustre-o portuguez José Ribeiro
Canamillo, 55 annos casado, residente e fal-
tecido á rua do Uruguayana, n. 151.

Febre biliosa- o rio grande do sul Manoel
ignacio de Lima, 18 annos, solteiro, fallecido
na Sana Casa ; a postugreza Leonor Gomes
dos Ssntes, 35 annos, solteiro, residente e
falecido á rua do Dr. Joaquim Silva n. 9 ; o
austriaco Eduardo Trostsch, 34 armes, sol-
teiro, residente e falecido á rua do Marques
de Olinda n. 47. Total, 3.

Fraqueza cangenial- o fluminense Julio,
filho de Juba Delée, 1 mez, fallecido na Santa
Casa ; a fluminense Custodias filha de Gene-
veva Antonia da Piedade, 24 horas, residente
e falecida em Vicente Cervalho.

Gastro enterite- o hespanhol Caçuza, 24
annos, solteiro, residente e falecido á rua
Mariz e Barros n. 11.

Ischemia cerebro espinhal- a fluminense
Antonia Pereira da Costa, 62 annos, solteira,
residente e falle,cida, á rua do Bispo n. 6.

Lesão eardiaea-o portuguez Francisco Re-
cola, 43 annõs, solteiro, fallecido na Santa
Casa; o portuguez João da Silva Rocha,60 an-
nos, viuvo, falecido na Santa Casa, e o afri-
cano Sebastião Arruda, 80 annos, solteiro,
fallecido no Asyle de Mendigos. Total, 3.

Laringo-pharengite-o fluminense Candido,
filho de Ernesto de Andrade, 22 meses, resi-
dente e fallecido no Madureira.

Marasmo-o portuguez Boaventura José
Deaslõso, 48 almas, viuvo, falecido na Santa
Casa.

Pericardite-o inglez Tenepleton, 20 annos,
solteiro, fallecido na Santo Casa.

Pneumonia-o portuguez João Borges Val-
ladão, 35 annos, casado, residente e falecido
á rua da Conceição n. 29.

Peritonite-o fluminense Raphael, filho de
Raphael Casal, 12 dias, residente e falecido
á praça D. Antonia n. 23.
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Ruiz Marino, 34 amuos, casado '• Anselmo
Roque Moreira, 27 amuos, Casado; Margarida
Benoshanes,34 menos, casada ; Ramon Otero,
20 annos, solteiro ; Lucas Campos, 45 anuas,
solteiro ; Manoel Lameiros, 40 annos, solteiro;
os allemaes Gustavo Feichman, 17 annos, sol-
teiro ; John Stipa, 34 annos, casado ; o ita-
liano Antonio Late, 40 annos, casado ; o
americano Raymundo Robinson, 28 annos,
solteiro ; os brazileiros João Nepomuceno, 9
amos ; Joaquim José Barcellas.ja moribundo;
um indivIduo que entrou morto '• os portu-
guezes Joaquim de Oliveira, 23 amos, sol-
teiro ; Manoel Gomes Pereira, 22 annos, sol-
teiro ; Francisco José Pereira, 35 amuos, ca-
sado ; João da Costa, 21 annos,- solteiro ; José
Rodrigues, 18 annos, solteiro ; Antonio Soares
de Souza, 17 annos, solteiro, falecidos todos
em S. Sebastião.

No numero dos 103 sepultados, estão in-
cluídos 37 indigentes, eines enterros foram
gratuitos.

Instituto lEienjarnin Constant
, PORNECIAIENTO DE CARNE VERDE E CALÇADO

De ordem do Sr. Dr. director, faço publico
que, na secretaria deste instituto, se acceitam
propostas, em carta fechada, de hoje até ao
(lia 21 do corrente, ás 11 horas da manhã,
em que serão abertas em presença dos inter-
essados, para o fornecimento de calçado e
carne verde, para o semestre de janeiro a
junho do corrente armo, a saber:

Carne fresca de vacca e de carneiro, preço
por kilo ;

Syncope cardiaca—o portuguez João 'Tei-
xeira Pimenta, 50 amos, solteiro, residente
o falecido á ima Senhor dos Passos is. 200.

Syphiles—a fluMinense Elisa Maria, 2 me-
zes, residente o falecida na Casa dos Expos-
tos.

Tuberculoa pulmonares—o portuguez Fran-
cisco Mereira de Almeida, 68 annos, solteiro,
falecido na Santa Casa ; o liespanhol Jua,n
Moral, 54 annos, casado, falecido na Santa
Casa, e,o brazileiro Antonio Moreira Maia, 23
annos, residente o falecido no hospicio da
Sairia. Total, 3.

Taberdorsalis—o franèez Augusto Gomes,
53 manos, casado, residente e falecido á rua
D. Luiza, n. 17.	 •

Fetos—um, filho de Antonio Pureza de Oli-
veira, residente á rua D. Carlos n. 5; outro,
filho de Justa Joaquina dos Santos, residente
á rua Barão S. Felix n. 72. Total, 2.

Febre arnarella—os portuguazes Maria Per-
petua Mendes, II annos, residente e fallecisla
a rua Rasende ri. 134; Zulinira Passos Pe-
reira de Castro, 3 1 annos, solteira, residente
e fallecida á rua do Lavradio n. 140; José
Antonio da Cunha, 11 annos, residente e fal-
leen) á rua da Passagem n. 58; Domingos
Pereira da Silva, 12 amos, residente e fale-
cido na ladeira Alice; Manoel Pereira, 11
armes, residente e falecido á rua das Laran-
galras ri. -11; Joaquim Dias da Silva, 34 amos,
casado, residente e falecido no morro da,
Viuva; José Soares Nery, 17 annos, solteiro,
fallecido no hospital da Beneficencia Portu-
gueza; Clementina Rosa, 57 amuos, casada,
residente e falleci•'a á rua Oecidental n. 4;
Guilherme de Souza Cardo:o Junior, 27 mi-
nos, solteiro, residente e falecido á rua do
Ouro n. 4; Bernardo Cardoso, 25 anus, sol-
teiro, falleeido no hospital do Soceorro; Rosa
de Jesus de Lima, 32 amuos, casada, resi-
dente e fallecida á rua do Silva Pinto
n. 38; José Joaquim de Souza, 13 annoà resi-
dente e falecido á rua Malvino_Reis n. 110;
José Marques, 2/ amos, solteiro, falecido no
hospital de S. Sebastião; Manoel Thomaz, 12
annos, rssidente é falecido á rua do Conse-
lheiro Saraiva n. 7; Gradinda de Jesus, 15 an-
nos, residente e falecida á rua do Senador
Eusehio n: 154; Seraplihn Ribeiro da Silva,27
annos, solteiro, residente e falleeido á rua do
Visconde de Sapucally n. 194; Albina Mo-
reira, 26 annos, casada, fallecida no hospieio
da Saude; Antonio da Costa Veiga, 17 amos,
solteiro, falecido no hospital do Carmo; os
liespanhoes Jesus Garcia Tisson, 35 annos,
sado, residente e fallecido á rua de Buarque
de Macedo ri. 15; Antonio Garcia, 24 annos,
solteiro, residente e falecido á travessa do
Lopes n. 35; Pele,grino Bando, 33 annos, ca-
sado, residente e falecido á rua do Senador

'Pompeu n. 150; I,gnez Perez, 35 amuos, viu-.
va, residente e falecida á rua do Num-
cio n. 22 ; Francisco Castro Lopes, 30 an-
nos, solteiro, residente e falecido á rua
da Misericordia n. 23 • os italianos Emma
Agostine, 23 amuos, solteira, residente e Pai-
lecida á rua do Riachuelo n. 138 ; Francisco
Cecilia,no, 38 annos; casado, residente á rua
Luiz de Vasconcelos n. 22 ; Rogerio Cosi-

: mo, 37 amuos, casado, residente e falecido á,
rua Senador Eusebio n. 45 '• José Lesai°, 18
amuos, solteiro, residente e fa, Ilecido á rua de
S. Leopoldo ns 24; Severo Cardoni,20 anuas,
casado, residente e falecido á rua do Dr. Joa-
quim Silva n. 65; Santo Palma Balida, 10
amos, residente e fallecido á rua Cargueira
Lima ri. 14 ; Alexandre Wolf, 32 annos, ca-
sado, residente e fallecido á rua do Senhor
dos Passos n. 81; o inglsz William Dors, 40
annos, solteiro, residente o falecido a tra-
vessa do Moura n. 1 ; os fluminenses José Ca-

. terson, 10 annos, residente e falecido á rua
do Senado n. 193 ; Rosalina, filha de Joaquim
Soares dos Santos, 8 dias, residente e fale-
cida á praia de Botafogo n. 290 ; Joaquim Pe.
reira de Azevedo, 16 annos, solteiro, falte-
eido no Hospital de S. Sebastiãe ; Flor/mias
filha de Jose Alves Guimarães, 10 munes, re-
sidentes falecida á rua D. Anna n. A 2 ;-
Euclides, filho de Mathias Antonio da Silva.

' Guimarães, 9 mezes, residente e falecido á
rua da saude n, 84; os heSpanho2S José

CONCURRENCIA

Grupos ns. 3, 5 e 9 (mantimentos Inra a es-
qnadra, dietas para o hospital de marinha,

. couros e sapateria)

Em cumprimento ao avisou. 669, de isen-
tem datado, faço publico que o conselho eco-
nomico reunir-se-ha no dia 28 do corrente, ás
11 horas da manhã, no predio da rua Conse-
lheiro Saraiva n. 8, onde provisoriamente
funcciona esta repartição, afira de receber
propostas para o fornecimento dos artigos
supramencionados, durante o vigente exer-
cício de 1894.

Os Srs. proponentes deverão observar as
disposições contidas no regulamento annexo
ao decreto n. 946, de 1 de novembro de 1890,
as qua.es são

l s , encher com os preços por extenso e em
algarismo a proposta impressa que lhe será
fornecida pelo secretario, a qual datará e as-
signará para ser apresentada ao conselho
economia°

2, entregar pessoalmente ou por seu legi-
timo representante, directamente ao conselho
eeonomico, no Jogar, dia e hora annunciados,
não só as suas propostas corno as amostras
correspondentes
. 3s , exhibir no acto da entrega da proposta,
além da certidão do respectivo contracto so-
cial, quando não seja firma individual, os
documentos que provem ser negociante ma-
triculado e haver pago o imposto de casa com-
marcial relativo ao ultimo semestre. Esses
documentos lhe serão restituidos antes de
peoceder-se á leitura das respectivas prop,os-
tas.

São dispensados da apresentação da 'matri-
cula na Junta Commercial as fabricas e esta-
belecimentos industriaes da Republica e terão
estas e aquellas a preferencia sobre os outros
coneurrentes em igualdade de condições e
circumstancias devidamente provadas.

Fies m, outrosiin, prevenidos da que serão
obrigados a supprtr ao Arsenal de Marinha.
desta capital pelos mesmos preços por que
proponham fornecer a esta repartição.

Secretaria eo Commissaria,do Geral da Ar-
mada, 17 de março do 1894.—Luis de Santa.
Catharina Baptista, secretario.	 (•

—

Coilegio Militar

- Pelo presente edital, são novamente convi-
dados a comparecer neste collegio, no dia 24
do corrente, ás 10 horas da manhã, afim de
prestarem exame de habilitação, os seguintes
candidatos' a matricula:

Clodarniro Freire do Carvalho.
Gastão de Andrade.
Edmundo Michel.
Augusto Montanus.
João Josselin de Oliveira Trindade.
José Augusto de Souza Camisã,o.

Secretaria do Conegio Militar, 21 de março
de 1894.— Carlos Cavalcanti de Albnuerque,
tenente-secretasrio interino.	 (.

EDITAES E AVISOS

MARCAS REGISTRADAS-,
N.. 441)

Léon Duo file, fabricante de 'papel para ci-
garros, estabelecido em Paríz, apresenta a
marcasupra, que consiste em uma etiqueta
rectangular ou capa de car chamois ou dou-
rada, sobre a qual se acha impressa ou
graphada uma vinheta de cor de tijolo (rouge
brigue) formando tres quadsos ligeiramente
espaçados.

Estes troa quadros são cercados por uma
bordadura ou vinheta uniforme.

No quadro do meio se acha representado
um cavallo alado ou Pdgzse, por cima de
um escudo com as iniciaes DeFe quatro
estrelas ; no da direita, acham-se as pala;
vras'Papier select fabrilud pur Duc fils e no
da esquerda unia noticia em francez sobre
este papel de cigarros.

No. intervallo da esq uerda, entre os quadros,'
as palavras Paris—Maison fondde em 1891.—
Paris ; no' da direita Marque ddpoée—Sega.,
du fabt. e o fac-simile da firma Duc fils.

Além de seu aspecto 'geral, é de minha
propriedade : o cavallo alado ou Pdgase,
denominação de Papier select, o nome coms
marcial e a assignatura em fac-símile de
Duc !lis.

Esta marca, que pôde variar em suas di-
mensões, cores e disposições de cores, appli-
ca-se sobre os prospectos, quadros, etc, e
livrinhos de papel para cigarros da fabrica-
ção do depositante.

Rio de Janeiro, 26 de janeiro de 1894. --
Como procuradores, Jules Géraud & Leclere.
Sobre uma estampilha do 200 réis.
' Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal ás 10 horas da
manhã de 28 de fevereiro do 1894.— O secre-
tario, Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 449, por despacho da
Junta Commercial em sessão de 8 do corrente.

Pagou no primeiro exemplar 6$690 de
sello por estampilhas-.

Rio de Janeiro, 15 de março de 1894.— O
secretario, Cesar de Oliveira.

Ao lado, o carimbo da Junta Com:sereia'.

	 n•n•nnn•n•n••••~"

Botinas e sapatos de diversas qualidades,
para meninas, meninos, homens e senhoras e
concertos de calçado; preço por par,

Serão apuradas sómente as propostas que
estiverem completas, em duplicata e com os
preços por extenso e em algarismo.

Os proponentes deverão achar-se presentes
ou-fazer-se representar por pessoas competen-
temente autorisadas, as quaes exhibirã,o o
recibo do imposto pago ao Thesouro Federal.

Capital Federal, 15 do março de 1894. —
Salva ler Joaquim Pires, escripturario-archi-
vista.	 (.

Cornmissariado Geral dl
Firmada
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* Pagadoria do Thesouro

Previne-se ás pessoas que tiverem contas ou
vencimentos a receber nesta repartição, re-
lativos ao exercido de 1893, que devem recla-
mar esse pagamento até 31 do corrente mez;
afim de não cahlrern em exercidos findos.

Pagadoria do Thesouro Federai, 15 de março
de 1894.-0 escrivão, A. Pragana.

--
Inspeetoria Geral de Sonde

dos Portos

SERVIÇO SANITARIO MARITIMO

De ordem do Sr. Dr. inspector geral e para
conhecimento dos interessados, ao/amua-leo
que :

1 9 , a visita multaria externa do porto está,
desde o dia 15 do corrente, installada no caos
Pharoux n. 9, 1 0 andar ;

2", a secretaria da inspectoria geral voltou
a funecionar no 2" andar do mesmo predio
desde o dia 16 -Lambem do corrente ;

30, a visita militaria in',;erna, do porto será,
feita, desta data em deante, duas vezes por
dia, com toda a regularidade, ás 9 horas da
manhã e ás 3 da tarde, como determina o
§ 2^ do art. 10 do regulamento sanitario,
hrverdo uma embarcação apropriada para a
conducção dos doentes acommetticlos de febre
amarella a bordo para o hospital marstuno de
Santa Isabel, na Jurujuba ;

4", finalmente, para guia dos ditos interes-
sados, vî o abaixo tra,nscriptos os artigos do
regulamento, annexo ao decreto n. 1558 de 7
de outubro de 1893, que se referem ao mesmo
Serviço :

«Art. 18. Si em algum nas lo ancorado se
inanifeetar um caso de moléstia, seja qual
for, deverd o commanclante içar o signa' de
&lente a bordo.

Este signal consistirá na bandeira da na-
cionalidade do navio no mastro da pra.

Art. 19. Nenhum commandante poderá
enviar para terra, nem conservar a berdo,
doente algum qae appareça, em seu nado,
aern previa licença da autoridade sanitaria, a
aluai deverá ser informada da natureza da
inolestia.

Ficam exceptuados os casos de accidentes
t rauma ticos.

Art. 2-1. Nenhum mouco poderá ir á
bordo de navio fundeado, para examinar e
tratar qualquer doente, ;:elli l i cc.nça prévia
da autoridade militaria, a qual deverá ser
informada da natureza da molastia.

Paragre ,rho unico. As infracçõos dos ar-
tigos precedentes serão punidas com as penas
do art. 79.

Art. 79-2'—sonegar doentes a bordo, de
qualquer moIestia que seja; remettel-os para
Lospitaes de terra, sem previa licor 'a. da au-
toridah sr fitaria; chamar medico sem a
Mesma licença, multa de 200$; e si a mo-
le(ti a for pestilencial, multa de 5G0$ por
doente.

Será passivo! da mesma penalidade o ad-
auftsistrador de hospital ou casa de sande,
que receber doentes sem as formalidades
legaes. -

Secretaria da Inspectoria Geral de Sande
dos Portos, 17 de março de 1894.— O secre-
tario, Dr. J. Pereira Landim.

n17100,14.•••n•

Inspectoria Geral das Terras
e Colonisação

CONCURRENCIA PARA O FORNECIMENTO DE CARNE
VERDE E VIVERES Á HOSPEDARIA DE IMME-
GRANTES .DA ILHA. DAS FLORES, DURANTE O
CORRENTE ANNO

De ordem do Sr. Dr. inspector geral inte-
rino, faço publico que nesta repartição rece-
bem-se propostas para o fornecimento acima
até ao dia 26 do corrente à, 1 hora da tarde,
quando serão abertas em presença dos inte-
ressados.

As condições para esse fornecimento acham-
se nesta inspeetoria á disposição dos concur-
rentes.

Quarta Secção, 15 de março de 1894.—
Leoeigado de Souza Muitos, chefe da 4" sec-
ção,

Directoria Geral dos Cor-
reios..

Para cc ihecimento dos interessados faço
publico, que as propostas recebidas em vir-
tude do edital desta directoria de 22 de feve-
reiro ultisre, para fornecimento de objectos
de expediente e materia, l , serão abertas nesta
divisão no dia 21 do corre Le ao meio dia.

Di‘ 'são Central da Directoria Geral dos
Correios, 16 de março de 1894,— O sub-direc-
toa Affonso do Rego Barros.

••nn••nnn••n•

Sluaeits Nealcionital
De ordem do Sr. Dr, director geral inte-

rino do Museu Nacional, faço publico que se
acha aberta na secretaria desta repartição,
por enaço de ires mezes, a contar desta data,
a ineer i oçã,o ao concurso para provimento do
cargo de naturalista ajudante) "'a SCCei3O
anthropo'ogia, ethnologia e e rcheolog i a •

O concurso co istat 'e de dissertação escripta
e oral e da prova pratica sobre pontos tira-
dos á soriar.

São requisitos necessarios para a admissão
ao concurso:

1 0 , a qualidade da cidadão brasileiro
2^, capacidade profissional provada por ti-

tules eciontificoe dos estabelecimentos de en-
sino superior do Brasil ou de academias ou
inStitutos seieatificoe estrangeiros, devida-
mente reconhecidos ;

3^, da moralidade provada por folha cor-
rida.	 -

A prova eseripta constará de um ponta
tirado á sorte e durará tres horas.

A capas/tua oral será publico, durara ama
hora e constará de uns assumpto importante
sobre qualquer /las matarias compreheralided
na respectiva secção, e tirado á sorte com
duas horas de anteceder-leia.

As provas praticas serão feitas do confor-
midade com as disposia5es estabelecidas nos
programmas especiaes.

Museu Nacional do Rio de Janeiro, 22 de
fevereiro de 1894„ O seeretario-internao
Hermillo Rourguy M.,,celo de Mendonça,

Sflinsleu Nacioual
De orde:a do Sr. director-geral interino do

Museu Naciorial, feço aula i CO que se acha
aberta na v?..crataria deia repartie, par es-
paço de tres eaesee a contar desta data, a ia-
d:ripção eo concur,-,o para peca-chiam/to :Ia
vaga (L) naturalista ajudante secção de mi-
neralogia, geologia e palconUogia.

O concurso constará de dis:iertaç5'..0 eseripta
e oral e da prova pratica sobre pontos tia ados
á sorte.

São requisitos necessarios para a admissão
ao concurso :

a qualidade de eido Ião brasileiro ;
2^, capacidade prafissional provada por ti-

tulas scientificos dos estabelecimentos de en-
sino superior do Brasil ou de academias ou
institutos scientificos estrangeiros, devida-
mente reconhecidos ;

3e, da moralidade provada por folha cor-
rida.

A prova escripta constará de um ponto ti-
rado á sorte e durará troe

A exposiaã,o oral será pub lica, durará uma
hora e constará de um assuas d;,o im 'estante,
sobre qualquer das materiais eompeebendidas
na respectiva secção, e tirado á sorte com
duas horas de ao ecedencia.

As provas praticas serão feitas de conformi-
dade com as disposições estabelecidas nos pro-
grammas especiaes.

Museu Nacional do Rio da Janeiro, 22 de
fevereiro de 1894.-0 secretario interino,
Hermillo Bourguy Macedo de Mendonça

Prefeitura. do District°
Federal

Directoria de Obras e Viação
SECÇÃO

De ordem do Sr. Dr. director geral, faço
publico, para conhecimento dos interessados,
que no dia 21 do corrente, ao meio-dia, nesta,
secção, á rua do General Camara n. 312, se
receberão propostas, que serão lidas em pre-
sença dos proponentes, para a construcção de

um pontilhão á rua de S. Francisco Xavier,
proximo á lo Barão de Mesquita, de accordo
com o orçamento e projecto existentes nesta
repartição, onde es interessados poderão exa
ara inal-os

A abobada e guardas serão construidos pelo
systhema o união continua ».

As propostas, que devem ser entregues em
carta fechada, indicarão o preço de unidades
escripto por extenso e em algarismos, bem
como a residencia dos proponentes.

Para garantia da assignatura do contracto
farão os proponentes, na secretaria de fa-
zenda municipal, o deposito prévio cia 5% so-
bre a quantia de treze contos quatrocentos e
quarenta e dons mil novecentos e triata reis
(11442.930), em que está orçada a construa-
ção a efectuar-se, juntando ás propostas o
respectivo resibo.

Directoria de Obras e Viação, 2? secção, 17
de março de 1894.— Gastem Silva, P

EDITAES
O Dr. Aurellar o de Campos, juiz secional

do District° Federal.
Faço saber a quantas o presente edital com

o prazo de nove dias virem que, no dia 21 de
março corrente, o porteira dos auditorios
trará nablico pregão de venda a arrematação
e entregará a quem mais der e maior lanço
offerecer,na execução que a Ssizenda Nacional
move contra Rosa Içaria 10 Bomsu ccesso hoje
a Santa Casa de Mieericardia, a quarta parte
do pra lio da rua de S. Pedro n. 59, outr'ora
a. 61, o qual é de sobrado tendo uma loja e
solão na frente, separado por uma grande
área, e ten d o na outra parte um puchado de
dous andares e cada um desees andares con-
tendo tres janellas, com salas, quarto e cozi-
nha. A parta la frente tem no sotão duas ja-
ndiás, no sobrado tres e iodas de peitoril, na
loja tece portes,coidende no sotão moa sabem)
sobrado salas e quartos e na loja uni grande
solão, um eequeao bi ioulee servindo de eecri-
ptario e uma ema eimeatada ; o precito tem
de frente e",50 e de fundos 32" , ,20 avaliado em
15:004,e vae á peça para pagamento do im-
posto predial, enja praça terá lagar no dia
acima designado,ás 1211o/ias da reanhãaiS por-
ias do juicoed rua da Constituição, por cima
do jury no eilifie'o tio araigo museu. E não
haverão arrematante pelo preço da avalia-
ção voltará o immovel á praça Com inter-
vali° de °lb dias e com o abati -acato de
10 a/o; si nesta ainda não encontrar lanço
superSoe ou igual ao valor determinado
paio dito abatia/mio, irá á terceira praça
com o Mesmo intervallo e novo abatimento
de 10 "/,, e nesae caso será arrematado pelo
maier preço qae for oreeecido Sem que em
hypothese alguma seja paradttida, acção de
nullidado por 1:-:são de q ativer especie, na

crna do art . 19 do capite 'o 5" do regula-
m uto que baixou com o decreto n. 9.885 de
29 de fe,, ereiro de 1888. E quem no mesmo
quiser lançar deverá com parece: á praça deste
juizo,que hei de fazer no dia acima designado.
E para que el'egue ao conhecimento e noticia
de todos o presente edital, será nublicado
pela imprensa e affix alo nos logares do &es-
tuam pelo po2teiro dos a alitorii ',que deverá
lavrar a competente em Adão para ser junta
aos autos. Dado e passado na Capital Federal
dos Estados U sidos/ do Brasil aos 12 de março
de 1894. E eu, Miraria() Narbal Pamplona,
subscrevt—ánraiano de campos.

—
De praça

O Dr. Aureliano de Campos, juiz seccional
do District° Federal, etc.

Faz saber a quantas o presente edital com
o prazo de nove dias virem que, no dia 21 de
março de 1894, o porteiro dos auditorias
trará a publ i co pregão de venda e arremata-
ção e entregará a que-n mais der e maior
lanço offerecer na execução que a Fazenda
Nacional move Contra Laurinda Maria de Ma-
galld'es, hoje seus herdeiros, o paedio termo
e terreno da rua da Alfandega, ii. 317, com
uma janella, de frente de peitoril e portada dó
madeira, sendo dividido em salas, quartos,
despensa, corredor e cozinha, todo estragado
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não só no forramento como assoalhado; medo
de frente 3,2 ,40 e de fundos 20 metros. O
terreno tem agua, é murado, porém, todo
estragado, medindo de frente 3m,40 e do
fundos 5 metros. Avaliado tudo em 4.500a,
o voas, á praça para pagamento do im-
posto predial, que terá togar no dia acima
designado, ás la acaaa da manhã, ás portas
da casa do juizo, á rua da Constituição, por
cima do jury, no edificio do antigo musêo.

E não havendo arrematante pelo preço
da avaliação, voltará o immovel á praça
com o intervallo de oito dias e com o aba-
timento ao 10 ; si nesta ainda não en-
contrar lanço superior ou igual ao valor
determin e o pelo dito abatimento, irá á ter-
ceira praça com o mesmo intervallo e novo
abatimento de 10 "a,, e neste caso será arre-
maádo pelo matar preço que fôr offerecido,
,sein que em hypothese alguma seja, per-
mittiaa acção de nullidade por lesão do
qualquer emmie, na farina do art. 19 do
cap. 5" do regulamento que baixou com o
decaeto n. 9885, do 29 de fevereiro de 1888.
E que n no mesmo quizer lança'? deverá com-
aarecer á praça deste juizo, que ha de fazer
no dia acima designado. E para que chegue
ao conhecimento e roticia de todos, o presente
edital será publicado pela imprensa e affixado
nos logares do costume pelo porteiro dos audi-
torias, que deverá lavrar a competente certi-
dão para ser junta aos autos. Dado e passajo
na Capital Federal dos Estados-Unidos do
'Brazil aos 12 de março do 1894. E eu, Icli-
realce) Narbal Pamplona, o subscrevi.—Aure-
liano de Campos.

•

De praça

: O Dr. Aurel iano de Campos, juiz seccional
do District° Federal, etc,

Faço saber a -quantas o presente edital
com o prazo de nove dias virem, que no
'dia 21 do corrente, o porteiro dos andi-
torios trará a publico pregão de venda e
arrerna'Ação, e entregara a quem mais der e
maior lanço offerecer na execuaão que a Fa-
zenda Nacional movo a José Joaqaim de Moraes

; e af ile, herdeiro do Dr. Manoel Maria de
Moraes e Valia, o predio da rua da Lapa n. 51,
o qual é do sobrado de dons andares, tendo
eia baixo um portão com portadas do canta-

' aia e p irtão de ferro ; no 1" andar tem duas.
. 'aliellas com portadas de cantar-4a, com sa-

cada de ferro coarida em toda a largura do
, preclio e no 2' andar uma janella, de portadas
. decantaria e grade de ferro; sua construcção é

de pedra e cal, sendo forrado e assoalhado; es-
tragado ; mede de frente 4 m,30 e tem sa.hida
para á rua do Conselheiro Moraes e Valia, com
um portão o alma janella de madeira, ava-
liado em 10:000$, o Va0 á praça para paga-
Mento do imposto predial, cuja praça terá
togar no , dia acima designado ás portas da
casa do juizo á rua da Constituição, por cima
do Jury no edificio do antigo museo.
; E não haveria() arrematante pelo preço • da
avaliação, voltará o immovel á praça com o
intervallo de oito dias e ceia o abatimento de'
10 "/. ; si nesta ainda não encontrar lanço su-
perior ou igual ao valor determinado pelo
dito abatimento, irá á terceira praça com o
mesmo intervallo e novo abatimento do 10 "a,
e neste caso será arrematado pelo maior
preço que for offerecido, sem que e:à lisa
pothese alguma seja permittida a acção de
nullidade por lesão de qualquer especio,
tudo na fórma do art. 19, cap. 5' do
regulamento que baixou com o decreto
n. 9.885 de 29 de fevereiro de 1888.
E caem no mesmo quizer lançar, deverá
comparecer á praça deste juizo , que hei

-de fazer no dia acima designado. E para que
chegue ao conhecimento e noticia de todas, o

; presente edital será publicado pela imprensa
e affixado nos togares da, costume pelo por-
teiro dos auditorios, que deverá lavrar b a
competente certidão, para ser junta aos autos.
Dado e passado na Capital .Federal dos Esta-
dos-Unidos do Brasil, aos 12 de março • de
1894. E eu, Miraria) Narbal Pa,mplona, o
subscrevi.— Aureliano de Campos.

PARTE COMERCIAL

C1.12fn X:;iiria È.4 wninte,,,3

CURSO OFFICIAL DO GAMOU)

00 da;	 ci vistaPraças

9 13/16	 9 19/32
973	 997

1.199	 1.231
922
438

— 5$127

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS E
PARTICULARES

A:valises
Apoucas gemes de 1:000$, 5 "ai
Ditas idem miadas, 5 0a, 	
Ditas conv. dê 1:000$, 4 Vo• •• •
Ditas do Easprestimo Nacional

de 1889 	
. Bancos

Banco da Republica,	 seriê...
Dito idem, i 4 serie, v/c até 26

do corrente 	
Dito idem, 1' serie, v/c até 31

de julho 	
Dito idem, 2" serie 	
Dito Constructor 	
Dito Rural Hypothecario, l a série

Companhias	 .
Comp. Viação Sapueally 	
Dita Oeste de Minas, 2" série..
Dita alelhorarnen tos no Brasil..

Dcbentures

Debs. da Sorocabana 	 e 
Lettras

Latiras do Banco da Republica,
~de sorms	 ;

Vau:Ia:loa 	 	 a41883
Compradar.	 24733.

Rio de Janeiro, 20 de março de 1894.— .1.
Claudio da Silva, syndico.

Certqi •"?.. g.'"i 4.4 S.3,	Z'A'e !;

Mercadorias entradas no dia 19 de março de
1894 nas estaçes de S. Diogo, tientrát

• Maritima
Desde 1 do mos

Café	 	
	

305.379 7 .705 .245 kilogs.
Carvão vegetal. 59.840

	 1.157.400
Fumo..........	 5.8/0
	

94 540
Queijos 	
	

4.220 	90.400 1,
Toucinho
	 2.140	 72.160 ›

Diversas 	
 

16.800
	

309.120

SOCIEDADES ANONYMAS
Companhia de Seguros Mu-

tuo:4 contra fogo e sobre
vidas Cruzeiro
ACTA DA ASSIDIBLEA GERAL CONSTITUTIVA

REALISADA EM 15 DE FEVEREIRO 'DE 1894
Aos 15 dias do mez de fevereiro do anuo de

1804, pela,s cluas horas da tarde, reunidos no
sobrado da rua da Quitanda n. 22 B, todos
os associados que assignaram a dezenove de
dezembro do anno findo os estatutos da Com-
panhia Cruzeiro, pela incorporador o.Dr. An-
tonio Lustosa Pereiea Braga foi dito que,
achando-se approvados os mesmos estatutos
pelo decreto n. 1661, de 27 de janeiro, cum-
pria á presente assembléa por sua vez appro-
val-os e adoptal-os solemnemente, eleger a
respectiva directoria e conselho fiscal e de-
clarar effectivamente installada a companhia
e. para, que se entrasse em trabalho regular,
indicava para presidir a assembléa, o asso-
ciado Dr. Joaquim .Fausto de Souza Guima-
rães o qual foi unanimemente acceito e to-
rnando assento convidou para secratarios os
associados João Marques Coutinho e Manoel
Augusto Milton.

Procedenao-se em seguida á leitura, dis-
cussão e votação dos estatutos foram elles
approvados artigo por artigo ata ao 97.

Declarou depois o presidente que, tratando o
aat. 98 da nomeação da administração, a1n-
bora lhe parecesse certa a adopção dos noa
mes mencionados, mesmo para tornar mais
significativa a escolha, ia proceder á eleição
separadamente para ca l a um dos cargos, e
tendo-se procedido á eleição foram eleitos:
presidente, Dr. Antonio Lustosa Pereira
Braga; secretario, Aurelio Ferreira dos San-
tos;thesoureiro, João Soares de Loureiro Al-
buquerque; conselho" fiscal, Dr. Jeronymo
Pourchet, Manoel Alves Marques e Guilherme
José de Oliveira.

Por fim consultou o Sr. presidente si a as-
sambla considerava effectivamente instai-
lada a companhia o geie foi affirmativamente
votado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. presi-
dente suspendeu a sessão por 20 minutos,
para se lavrar a acta.

Reaberta a sessão, lida e approvada a pre-
sente acta, o Sr. • presidente levantou os tra-
balhos, convidando os Srs. associados a se de-
morarem para assignar a mesma em dupli-
caaa com a mesa. E eu, João Marques Con-
tinha, servindo de secretario, a fiz lavrar e
assigno, João Marques Coutinho.

Joaquim Fausto de Souza Guimarães, pre-
sidente da mesa.

João Marques Coutinho.
Manoel Augusto Milton.
Antonio Lustosa Pereira Braga, engenheiro

civil,
Francisco E. Caarano.
Bernardo Pinto Ferreira.
João Soares de Loureiro Albuquerque.
Joaquim dos Santos Jacome.
Guilherme José de Oliveira.
Pa atino Antonio Carneiro.
Ani,o-'o Augusto de Almeida..
Manoel Alves Marques.
Pedro Paulo do Sacramento.
J. Lopes az Comp,
AurePo Ferreira dos Santos.
Jesuino Brasa.
Dr. Jeronymo Pourchet.
Antonio José da Motta.
Antonio de Sá Rodrigues.
Manoel José Lustosa.
Antonio José Ribeiro da Magalhães.
Agostinho Peixoto.
João Baptista Cabral Filho.
Eduardo Fernando de Granjo.
Casar Augusto Mendes.
Raphael Sergio.
Domingos Gonçalves.

Companhia do Carris
ILIrbanoel

ACTA DA SESSÃO DA ASSEMBLEA GERAL
ORDINARIA EM 20 DE MARÇO DE 1894

Presidente, Dr. Manoel Bisar que de Macedo„
— Secretarios, Dr. João Augusto Cesar de
Souza e general Carlos Magno da Silva.

Aos 28 dias do mez de fevereiro de 1894, ao
meio-dia, achando-se reunidos no escriptorio
da Companhia de Carris-Urbanos, á rua Larga
de S. Joaquim n: 134, accionistas represen-
tando 29.02,5 e meia acções, isto é, a quasi
totalidade do capital social, 59 votos, o dire-
ctor-gerente, do accordo com o art. 34 dos
estatutos, declara - constituida a assembléa

Sobre Londres 	
a. Paria 	
» Hamburgo 	
» Italia 	
» Portugal 	
» Nova York 	

1:020$000
1:010k900
1:128$000

1:400$0J0

12245.0

126$050

140$000
53,000
13$50

2051£00

l0l000
19,000
28a590

55$000

75$000

N. 2163—Certifico que foram archivados
hoje nesta repartição, sob n: 2161, em virtude
de despacho da Junta. Commercial, os esta-
tutos _da Companhia Cruzeiro, e mais do-
cumentos exigidos pela lei.

Secretaria da Junta Commercial da Capita/
Federal, 19 de março ae 1894.-0 official-
maioraManoel do Nascimento Silva.

Estavam inutilisadas duas estampilhas no •
valor de 3$500..
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geral e pede aos Srs. accionistas que proce-
dam á noineaçiio do presidente e secretaries,
e.ofno preceitda o art. 39 dos estatutos.

São acclamados e tomam posse os Drs. Ma-
noel Buarque de Macedo, João Augusto Casar
de Souza e general Carlos Magno da Silva.

Procede-se á leitura da acta da assembléa
geral ordinaria anterior, a qual é approvada,
não tendo havido observação alguma a re-
speito.

O Sr. presidente diz que, achando-se publi-
cados pela imprensa,com a antscedericia mar-
cada pela lei, o rela,torio e contas relativos ao f
anuo findo de 1893, deixa de mandar proceder

leitura.
O Sr. secretario lê o seguinte pareear do

conselho fiscal:
s Srs. accionistas— Convidados pela muito,

digna directoria e de accordo com o art. 27
dos nossos estatutos, nos reunimos, como mem-
bros do conselho, para dar parecer sobre as
contas doaram de 1893, que nos foram apre-
sentadas com os respectivos livros e do-

.cumerates. Examinando tudo com o maior
cuidado, folgamos de poder repetir as nossas
paia-eras do anno passado, isto é, que encon-
Áramos a escripturação na melhor ordem e
em dia, e que, confrontando a mesma com os
respectivos documentos, não achámos sino
motivo para louvar a di rectoria e os empre-
gados a quem está confiada a mesma escri-
pturação.

Segundo a exposição da muito digna dire-
ctoria, a renda bruta, que cresceu nos pri-
meiros oito meses, decresceu nos qsaro
timos, apresentando no caiai ino unia dimi-
nuição de quasi 44:000$, comparada á de 189%
Os motivos deste decrescimento estão no es-
tado actual, desta capital, que, como é de
suppor, breve voltará a seu estado normal e
as ',eu:ias da companhia ao de asgmento em
que -Se achavam, pela que fazemos os mais
ar,:terites votos.

A directoria tem enSpregsdo os maiores
esforços para que os interesses socia,es selfram
ss menos possível e á sua dedicação devemos o
resultado obtido, que mero" de todos os ac-
cionistas • um agradecimento sincero.

E' nossa opinião que as contas do anna de
1893 devem ser approvadas.

Rio de Janeiro, 28 de janeiro de 1894. —
Ed. Gomes perreira . —joao Augusto C?sar de
Sottztc.—UlyÊses -Vionna.>>

Sujeitas a votos as conclusões do conselho
fiscal e não havendo quem sobre eJI s pedisse
a palavra, são unanimemente approvadas.

O Sr. presidente declara que va,e mandar
proceder á eleição do conselho fiscal, de ao-
corda com o art. 22 dos estatutos, o qual
deve funecionar durante o anuo de 1894.

São recebidas oito cedttia.s, (Sue dão o se
guinte resultado:

Banco da Republica do Brasil 	  23 votos
Conselheiro Balduino José Coelho 	  23 ».
Conde de Caetano Pinto 	  2,3 »
Dr. João Augusto Casar de Souza 	  6 »
Dr. Alberto de Faria 	  6 »
Dr. Francisco Alvares Cordeiro de

Araujo Feio 	  6 a

A' vista deste resultado, o Sr. presidente
declara membros do conselho fiscal:

O Banco da Republica do Brasil, conse-
lheiro Balduino José Coelho e Conde de Cae-
tano Pinto.

Supplentes, os Srs. Drs. João Au gusto Ca-
sar de SOIM, Alberto de Faria e Francisco
Alvares Cordeiro de Araujo 'Feio.

Obtem em seguida a palavra o Dr. Chagas
Daria, que pede liaeriea, para trazer aos Ss.
accionistas algumas explicaçõss, em nome
da directoria, sobre o balanço que se acha
publicado.

Diz que, como os Srs. accionistas de-
viam ter notado, o valor de 12.000:000$, at-
tribuido aos bens, cousas e direitos da com-

panhia pelo laudo dos louvados e presente na
sessão de 6 de dezembro de 1892, acha-se
discriminado no balanço em diversas verbas,
entre as quaes sobresahern: «material fixo,
linhas,pravileglos, anus, etc.» e «debito espe-
cial dos accionistas» • esta discriminação fai
consequencia da resolução tomada na mesma
aasembléa garal de 6 de dezembro, que man-
dou elevar a 6.000:000$ o valor das acções
comPardSilts, devendo Os restantes O.000:000$
da avaliação constituir debito para com os
acdonistas, ficando a directoria autorizada a
emittir delientures até áquella somam para

Feita semelhante emissão, tornou-se necas-
aario salientar a operação na escripta •da
companhia e dahi a necessidade das duas rid
briaas citadas ; desde que, porém, se acha
assim indicada na escripta., a operação feita,
acha que essas duae rubricas não são mais
necessarias e que devem figurar em um só ti-
tulo e valor de 12.000:000$, attribuidoe pelos
louvados aos bens, cousas e direitos da com-
panhia.

- Com relação ao debito que a companhia
tem para com a Empresa de Obras Publicas,
acha-se elle accrescido, como os Srs. accionis-
tas devem ter notado, sobre o que figurou no
ultimo balanço. Este facto é devido a ter sido
levado a credito da mesma empresa a impor-
tancia de 266 debentures da 1', serie e 140 da
segunda das primitivas emissões da cornos -
nhia, e que foram entregues pela empresa á
Companhia de Carris Urbanos, afim de re-
duzir essas emissões ao valor total de mil
contos iss réis, como preceituava a proposta
apresentada e approvada na sessão de 6 de
dezembro de 1892.

Si agora é que foi possivel á directoria re-
gUlarisar is emissão dos 5.050:000$ em de,ben-
tures que foram determinados na mesma
sessão i1e 6 de dezembro, trocando as cautelas
provisorias pelos titulas definitivos ; e só
agora é possivel fazer figurar no debita da
conta 0 a Efilprtna de Obras Publicas o valor
que lhe foi ~ditado pelos debentures da pri-
mitiva emissão, entregues para serein resga-
tados, visto que. só agora pode ser entregue o
valor total dos 5.030:000$ em titrlos defini-
tivos da nova emissão, devendo esse debito,
danais de feita essa de lucção, elevar-se a
308:424$200.

Diz mais que figura ainda no balanço um
debito da companhia a3 Banco Rural e }Typo-
thecario, o qual não só pela elevação do juro •
que é pa,go.corao pela brevidade com que foi
pedida sua liquidacão,ainvem que seja aonso-
lidado, estando a directoria actualmente oc-
enjoada em estudar o meio mais conveniente
aos interesses da companhia de realisar essa
consolidação.

Do que occorrer dará conta aos Srs. accio-
nistas em uma assembléa geral extraordi-
naria, que será opportunamento convocada
para esse fim.

Nada mais ha,ven 'o a tratar, levanta-se a
sessão á 1 1/2 hora da tarde; depois de ter
sido posta em discussão a presente acta e não
havendo sobro ella observação alguma, o
Sr. presidente a declara approvada. (Em
tempo)-0 representante do Banco da Repu-
bilca abstevese d.o votar para o conselho
fiscal.

Rio de Janeiro, 28 do fevereiro de 1894.—
M. Bua 'que de 31,,tee,1,1.—.7o,:to Augusto eesar
de Souza .—General Cortas „lrtgno da Silva.

ANNUNCIOS

it?Stusilaanssa de nome
Joaquim da Costa, morador a rua do conde

d'Eu n. 190, faz publico que, por haver nome
igual ao seu, passa a assignar-ee desta data
em deante

JOAQUIM ANTONIO DA COSTA.

Banco de Credito Movei
48 RUA PRIMEIRO DE MARÇO 48

Ficam suspensas as transferencias das
acções do banco, ate ao dia da reunião da as-
sembléa geral ordinaria na qual só terão voto
os accionistas, que estiverem nas condições
prescriptas pelo art. 8" dos estatutos.

Os possuidores de acções ao portador, ainda
não depositadas no banco nos termos do citado
artigo; e os portadores de tituleis de obriga-
ção, que quiserem assistir á reunião e tomar
parte na discussão deverão depositar no
banco os seus titules ou acções até ao dia 20
do corrente-

Rio de Janeirça-16 do fevereiro de 1894.—
Paio Banco de Credito Movei, Jotto José do
1119t2te , presidente.	 ( •

'Viana° de Credito Movei •

48 RUA PRIMEIRO DE MARÇO 48

Acham-se neste banco, á disposição dos Srs. -
accionistas, os documentos de que trata o
art. 147 do decreto n. 434 de 4 de julho de
1891.

°oportunamente ecrá annunciado o dia da
reunião da assembléa geral ordinaria.

Rio de Janeiro, tido fevereiro de 189L—
Pelo Banco de Credito Movei, fole_ Tose do
Monte, presidente.

Sociedade Anonyma Moinho
Irimaninense

São convidados os Srs. accionistas a reu-
nir-se em assernbiéa geral ordinaria, no dia
28 do março proximo, ao .meio-dia, na sede
da sociedade á rua do Ouvidor n. 32, sobrado,
para leitura do relataria dos negocias so-
ciaes até 30 de setembro do anuo findo, pa-
recer da commissão fiscal e mata documentos,
conforme O disposto nos estatutos e na
lei das saeiedadas anonetras.

Desde esta data, até 28 de março proximo,
fi ra suspensa a 1rarisferencia das acções flo-
ral:ases e aberto o registro das acções ao
portador para legal representação da dita as-
eembléa

Rio de Janeiro, 28 de fevereiro de 1894. O
irector presidente, (rios	 (.

Companhia Cerandea Con-
ceião

O abaixo asdgnado declara a praça que
comprou per escriptura, lavrada em notas do
tabeilião Bustamante, em 9 do corrente, o
acervo da Companhia Comunica Conceição,que
é composto de madeiras e materiais, carroças,
animes e dividas activas, etc.

Os eccionistas e dividas passivas se acham
todos pagos como consta da mesma escri-
ptura o que faz publico para os devidos e!-
feitos.

Rio de Janeiro, 17 de março de 1894.—
Ser:manas AtOuto de Sote,a 	 (.

:•75aciedade Anonyma Moinho
IFIuminense

De conformidade com o disposto no artigo
211 do 'decreto n. 603 de 20 de outubro de
1891, declaro que se acham á disposição dos
Srs. accionistas, desde esta data até 28 de
março proximo, todos Os documentos a que
se refere aquelle artigo regulamentar.

Rio de Janeiro, 28 de fevereiro de 1894.-
O director presidente, Carlos

Inalaseo da-Lavoura e do Com-
mercio do :113razii

Acham-se á dispoeição doe Srs. accionistas
(loOUiflflutUS exigidos pelo art. 147 do de-

creto n. 434 de 4 de julho de 1891.
Rio de Janeiro, 19 de março de 1894.—Jado

•Viti t"1,3 de Mtrctlrk, dire.ctor -presidente 	 ( •

Rio de Janeiro, 21 de março de 1894.	 (. Imprensa Nacional— Rio de Janeiro— 1894.


